



Дорогие земляки!

Один раз в пять лет мы выбираем депутатов Государственной Думы и своими голосами определяем будущее нашей страны! Для всех нас это возможность донести до руководства страны наши переживания и наши надежды. Раз в пять лет мы можем высказать свои требования к верховной власти и повлиять на стратегический курс развития страны.

К сожалению, в последние два года уровень и качество нашей жизни откатилось на десятилетие назад. Впервые за десятилетие в России вновь растет число бедных людей, живущих на зарплату ниже прожиточного минимума в 8-9 тысяч рублей. В Ярославской области таких

около 160 тысяч человек, а в России уже 22 миллиона. И несмотря на это, вновь отдельные чиновники финансового блока Правительства РФ допускают заявления, что для того, чтобы преодолеть кризис, нужно затянуть пояса и снизить зарплаты граждан. Нам опять говорят, давайте экономить на бедных, чтобы перезапустить экономику за счёт богатых, за счёт прибыли предприятий. А потом через пару лет, мы восполним потери доходов населения.

Я считаю такие заявления преступными по отношению к людям. Нужно прекратить подобные разговоры! Наоборот, перезапуск нашей экономики можно сделать через подъем доходов населения и стимулирование потребительского спроса. Люди будут больше покупать, и у предприятий будет больше заказов, запустится производство. При этом получится остановить снижение уровня жизни и благосостояния населения. Просто федеральному бюджету нужно перестать помогать банкам, а начать помогать людям!

Здравые силы в федеральной власти должны взять верх! И конечно, главная наша надежда в этом на нашего Президента Владимира Путина! Он уже неоднократно добивался значительного повышения доходов россиян, издал «майские указы», повысив зарплаты бюджетникам, обеспечил ежегодную индексацию пенсий.

Сегодня у России очередной трудный период в жизни. В это непростое время мы должны сплотиться и поддержать нашего Президента. Я уверен, что за следующую пятилетку вместе мы преодолеем экономический кризис, добьемся того, чтобы минимальные зарплаты в России стали выше прожиточного минимума, а все работодатели на законодательном уровне были обязаны ежегодно индексировать зарплаты своим работникам на уровень инфляции. Уверен так будет! Для этого я иду в Государственную Думу.

Предварительное голосование проводит партия «Единая Россия» 22 мая в один день по всей стране, чтобы все граждане России самостоятельно отобрали самых лучших лидеров, которые затем примут участие в основных выборах депутатов Государственной Думы России в сентябре этого года.

Предварительное голосование практически полностью повторяет процедуру обычных выборов. Принять участие в голосовании может каждый гражданин России на участке по своему месту регистрации. Для этого нужно прийти на свой участок и предъявить паспорт.

Количество участков для голосования открывается меньше, чем на основных выборах. Поэтому очень важно знать адрес своего места голосования. Оно может отличаться от привычного вам участка.

Уточнить адрес можно на сайте www.pg.er.ru или по телефону 33-11-44.

ВНИМАНИЕ!

На участке для голосования вам будут выданы два бюллетеня. Один для выбора кандидатов по одномандатному округу. Второй для выбора кандидатов по партийным спискам. Голосование рейтинговое. Это означает, что вы можете выбрать **НЕОГРАНИЧЕННОЕ** количество кандидатов в каждом бюллетене.

22 мая в это воскресенье приходите на участки предварительного голосования! Поддержите курс нашего Президента, курс на стабильность и рост доходов пенсионеров и людей труда!

Благодарю за поддержку!

Павел ИСАЕВ
Заместитель председателя
Ярославской областной Думы
Кандидат экономических наук

**ПАВЕЛ
ИСАЕВ**

**ВМЕСТЕ С ПРЕЗИДЕНТОМ
ДОБЬЕМСЯ РОСТА
ЗАРПЛАТ И ПЕНСИЙ!**

Единая Россия

Родился в 1981 году в Ярославле. Окончил экономический факультет ЯрГУ. Кандидат экономических наук. С 2000 по 2006 год возглавлял Центр социального партнерства. С 2004 по 2007 годы являлся депутатом Муниципалитета г. Ярославля. Работал в Правительстве области. Курировал инвестиционные проекты в промышленности и энергетике. В 2013 году избран депутатом Ярославской областной Думы. Женат, воспитывает троих сыновей.

На выборы идет с лозунгом «Вместе с Президентом добьемся роста зарплат и пенсий» и предлагает в сложных кризисных условиях поддержать политику Президента. Поддерживать не банки, а людей! Закрепить в Трудовом кодексе России обязанность всех работодателей ежегодно индексировать зарплаты, так как сейчас индексируют пенсии на уровень инфляции, а также в кратчайшие сроки довести уровень минимальной зарплаты до уровня прожиточного минимума в 14-15 тысяч рублей, а минимальные пенсии довести до 20 тысяч рублей.



Гид по вкладам: как накопить и не потерять

По результатам первого в 2016 году исследования Центробанка о спросе населения на финансовые услуги более 44% россиян имеют минимум один счет в банке. При этом вклады для сохранения сбережений используют чуть более 10% респондентов. Сегодня наш эксперт заместитель управляющего ярославским филиалом Промсвязьбанка Татьяна Панова рассказывает, как правильно создать финансовую «подушку безопасности», быть уверенным в завтрашнем дне и получать гарантированный доход.

банк еженедельно отзывает лицензии минимум у трех банков?

— Татьяна, почему наши сограждане предпочитают вклад другим способам сбережения денег?

— Банковский вклад — одно из самых надежных средств сбережений. Чтобы открыть вклад, не нужно обладать специальными знаниями, следить за экономическими трендами и мучительно выбирать выгодный инструмент. Достаточно определиться с финансовой организацией и оптимальной процентной ставкой. Правильный вклад в надежном банке позволит сохранить и увеличить свои сбережения.

— Как выбрать финансовую организацию, если Центр-

банк клиентом банка, который неожиданно может остаться без лицензии, важно обратить внимание на несколько факторов. Во-первых, финансовый регулятор России — Центральный банк — после кризиса на финансовом рынке подготовил список десяти системно значимых банков страны. Эти банки надежны, имеют поддержку ЦБ и большой запас прочности. Во-вторых, стабильные банки крайне редко предлагают проценты по депозитам, которые гораздо выше среднерыночных. Чтобы сбережения были в безопасности, ставка не должна существенно превышать средний уровень инфляции. В-тре-

тых, для многих клиентов актуальны широта филиальной сети банка, его репутация и технологичность. Также в помощь официальные рейтинги («Эксперт РА», Fitch, Moody's и S&P) и профильные СМИ (Банки.ру, Банкир.ру).

— Как правильно выбрать срок и тип вклада?

— Задайте себе вопрос: как скоро вам понадобятся деньги? Ответив на него, вы определите срок депозита. Существуют вклады любой срочности: на месяц, квартал, год и даже на несколько лет. Имейте в виду, что чем больше время хранения денег, тем выше процент и доходность. Не перепутайте срочный вклад с бессрочным, который банки называют «до востребования». По нему вы получите минимальный доход.

Тип вклада нужно выбирать в зависимости от ваших целей и от того, какие операции можно делать с деньгами на счету: есть ли возможность пополнять вклад, можно ли снимать средства во время действия вклада и так далее.

— Как правило, банки предлагают большое разнообразие вкладов. Как сделать выбор?

— Если вы определились со сроком, типом и валютой вклада, а главное, с банком, сложностей уже минимум. Подбираете вклад под свои параметры с максимально выгодной процентной ставкой. Вот как можно сделать выбор, например, из депозитной линейки нашего банка.

Промсвязьбанк запустил новую линейку «Лучшие вклады для вас»¹, в которую входят депозиты «Добро пожаловать», «Моя выгода» и «Максимум возможностей».

Мы совместили в трех вкладах оптимальный набор опций.

Например, по вкладу «Добро пожаловать» банк предлагает высокую процентную ставку: до 12%² годовых. При этом первоначальная сумма — всего лишь от 10 тысяч рублей. Депозит можно пополнять в течение первых 50 дней с даты его открытия.

Вклад «Моя выгода» — один из флагманских продуктов ПСБ. Процентные ставки по этому вкладу до 10,5%³. Депозит оформляется в рублях или в валюте (евро, доллары США) на срок от 32 дней до трех лет.

По вкладу «Максимум возможностей» банк предлагает ставку до 10%⁴ годовых. Вклад можно пополнять и проводить по нему расходные операции без потери процентов в пределах неснижаемого остатка.

Дополнительную информацию по услугам Промсвязьбанка можно получить по телефону «горячей линии» в Ярославле: 66-30-21, 66-30-22. На правах рекламы. ПАО «Промсвязьбанк». Генеральная лицензия Банка России №3251.

1. «Лучшие» в сравнении со ставками по другим вкладам Промсвязьбанка.

2. Указана ставка по вкладу «Добро пожаловать» в течение процентного периода 1 — 50 дней, действующая при размещении от 10 000 руб.

3. Указана ставка по вкладу «Моя выгода», действующая при размещении от 1500 000 руб. на 367 дней.

4. Указана ставка по вкладу «Максимум возможностей», действующая при размещении от 1 000 000 руб. на 367 дней.